



# 习近平:抓紧调查依法追责

## 赴青岛慰问爆燃事故伤员,强调央企要做安全生产表率

### 要一家一家把善后工作做细做实

11月22日上午,山东青岛黄岛经济开发区中石化黄潍输油管线泄漏引发重大爆燃事故,造成人民群众生命财产重大损失。习近平得知消息后,立即作出批示。

两天来,习近平一直关注着事故抢险工作,惦记着在事故中受到损失的群众。24日下午,习近平一抵达青岛,就在山东省委书记姜异康、省长郭树清陪同下,来到青岛大学附属医院黄岛分院,看望慰问伤员、医护人员和遇难者家属。他走进病房,先后来到受伤群众姜瑞芬、薛淑美、徐之泰、孙桂山病床

前,同他们亲切握手,仔细查看伤情,鼓励他们配合治疗、安心养病。

习近平同医疗专家代表一一握手,肯定他们关键时刻迅速行动、连续作战、不怕疲劳的救死扶伤精神,希望他们确保每个伤员都得到精心治疗。

习近平在看望遇难者家属时,对他们亲属的不幸遇难表示哀悼,希望他们节哀痛、树立生活信心,表示党和政府一定会尽最大努力安排好大家工作生活。他要求有关部门要一家一家把善后工作做细做实。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月24日来到山东考察贯彻落实党的十八届三中全会精神、做好经济社会发展工作,下午专程来到青岛市,考察黄岛经济开发区黄潍输油管线事故抢险工作。他强调,这次事故再一次给我们敲响了警钟,安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈,丝毫放松不得,否则就会给国家和人民带来不可挽回的损失。



11月24日,习近平在青岛大学附属医院黄岛分院看望慰问伤员。  
新华社记者 黄敬文 摄

### 各级政府要落实属地管理责任

随后,习近平主持召开会议,听取了国务院事故调查组组长、国家安全生产监管总局局长杨栋梁、事故现场总指挥部总指挥、山东省省长郭树清、中石化董事长傅成玉的汇报。

听取汇报后,习近平发表重要讲话。他表示,这次事故给人民群众生命财产造成严重损失,令人痛心。目前,经过国务院有关部门、山东省委和省政府、青岛市委和市政府以及有关方面共同努力,事故处理工作取得初步成效。下一步,要尽全力救治受伤人员,妥善安排遇难者后事,安慰好家属,安置好群众生活。对这次事故要抓紧调查处理,依法追究相关人员责任。

习近平指出,各级党委和政府、各级领导干部要牢固树立安全发展理念,始终把人民群众生命安

全放在第一位。各地区各部门、各类企业都要坚持安全生产高标准、严要求,招商引资、上项目要严把安全生产关,加大安全生产指标考核权重,实行安全生产和重大安全生产事故风险“一票否决”。责任重于泰山。要抓紧建立健全安全生产责任体系,党政一把手必须亲力亲为、亲自动手抓。要把安全责任落实到岗位、落实到人头,坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全,加强督促检查,严格考核奖惩,全面推进安全生产工作。

习近平强调,所有企业都必须认真履行安全生产主体责任,做到安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位,确保安全生产。中央企业要带好头做表率。各级政府要落实属地管理责任,依法依规,严管严抓。

据新华社济南11月24日电

习近平:

### 继续开展安全检查 不发通知不打招呼

习近平指出,必须建立健全安全生产责任体系,强化企业主体责任,深化安全生产大检查,认真吸取教训,注重举一反三,全面加强安全生产工作。

安全生产,要坚持防患于未然。要继续开展安全生产大检查,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”。要采用不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直插现场,暗查暗访,特别是要深查地下油气管网这样的隐蔽致灾隐患。要加大隐患整改治理力度,建立安全生产检查工作责任制,实行谁检查、谁签字、谁负责,做到不打折扣、不留死角、不走过场,务必见到成效。

习近平指出,要做到“一厂出事故、万厂受教育,一地有隐患、全国受警示”。各地区和各行业领域要深刻吸取事故教训,强化安全责任,改进安全监管,落实防范措施。

习近平最后指出,冬季已经来临,岁末年初历来是事故高发期。希望大家以对党和人民高度负责的态度,牢牢绷紧安全生产这根弦,把工作抓实抓细抓好,坚决遏制重特大事故,促进全国安全生产形势持续稳定好转。

据新华社

# 我国首款黄金和田玉打造“关公宝玺”限量发行

文化部艺术发展中心出品证书

国家广如大师继奥运、世博会特许产品设计师,又一力作

两岸关公文化巡礼组委会唯一指定关公藏品

关公祖庙开光,祈福、纳祥、镇宅、传家、保平安

国家隆重纪念财神关帝诞辰1860周年,两岸关公文化巡礼的唯一宝玺!《关圣帝君宝玺》是继北京奥运、上海世博会之后,为纪念关公诞辰1860周年暨关公本原两岸巡礼专门打造的唯一一枚指定藏品。该宝玺由上下两部分组成:上部为关公像,下部为玺基。关公像为关公夜读春秋造型,像高12厘米,背佩青龙偃月刀,刀长18.8厘米;玺基长9厘米,宽9厘米,高8厘米,底部篆字为“汉寿亭侯”字样。像上镶嵌有红宝石、绿松石、石榴石、紫晶石、蓝宝石、东陵石、尖晶石七种宝石,像及青龙偃月刀采用宫廷密传包金工艺,金光闪闪。玺基由上等和田玉打造,四面雕刻有古代大书法家书写的“忠义仁勇”四字,形象生动地展示了关公的精神内涵,完美地将印章文化、关公文化等多种因素结合在一起,蔚为大观,实为当今玺印文化艺术品中又一旷世力作!

奥运、世博特许产品设计师,70岁

高超的广如大师亲率数十位玉雕大师领衔雕刻团队,采用“古雕手法”和宫廷绝技“金镶玉”纯手工精雕细琢,举世独一无二!

作为新中国第一代玉雕大师,今年已逾70岁高龄,而他的徒弟都被称为“中国工艺美术大师”的景广如老先生,在受命完成了奥运会、世博会等国家级特许产品的设计制作工作之后,应邀出山,倾力打造“关圣帝君宝玺”。每套产品均有景大师亲笔签名。关公诞辰1860周年,纪念意义更加重大,国家特颁指定数十位玉雕大师制作《关圣帝君宝玺》,并严格限定只能用“古雕手法”和宫廷绝技“金镶玉”这两种工艺纯手工打造。为求玉质纯净,只取玉髓,平均每20公斤新疆和田玉才能雕出一尊关公金玺宝玺,损耗十分惊人。整整历时两年,2013年《关圣帝君宝玺》才得以完成,每一尊都是大师心血和智慧的

结晶,是当仁不让的“第一关公宝玺”!

我国首款也是唯一——官方关公宝玺,海峡两岸关公文化巡礼活动组委会特制,祈福、纳祥、镇宅、保平安!

《关圣帝君宝玺》宝玺底座选用2公斤上等和田玉精雕细琢而成,宝玺上部采用精夜宫廷包金工艺,把关公形象雕刻得动感十足、栩栩如生,关公手持青龙偃月刀,威风凛凛,可消除供奉宅院煞气、广纳八方财源;像上镶嵌有七颗宝石,价值为999纯黄金;底部篆字为“汉寿亭侯”。玺基正面雕刻有“关圣帝君”以及“海峡两岸关公文化巡礼活动组委会特制开光圣像”金色字体,背面雕刻有关公玉像之照写的“忠义”二个金色大字,侧面分别雕刻有大文豪苏轼所撰写的“仁”和“勇”金色大字,底座选用高档红木精雕而成,典雅大气,是中华盛世文明的收藏珍品,是家家户户镇宅、招财的传世之宝。



### 【发行公告】

文化部艺术发展中心出品,大师景广如亲笔签名,中国工艺美术学会暨文化专业委员会会长王毅、中国文物学会收藏委员会副会长贾静波权威品鉴,国家珠宝玉石中心统一检测,大师1266电话预约查询,确保每一尊都是真品,绝版限量发行2013套,每套由重达2公斤的和田玉和1公斤黄金精雕打造,统一出厂发行价:9900元/尊。  
发行地址:济南市经二路纬六路山东新闻大厦一楼  
发行专线:0691-83182668 83182778 中华藏品

一级和田玉每公斤100多万元,比黄金贵4倍!30年升值万倍,现在每年升值50%以上!由2公斤上等和田玉、中国工艺美术大师精雕细琢的《关圣帝君宝玺》,必创藏品的升值奇迹!

和田玉是玉中至贵的品种,比黄金贵4倍!4斤重的和田玉宝玺,就算是普通的雕工,在玉雕店也至少要5万多元!

和田玉十年,万境流田!1980年,一级和田玉每斤仅100元左右,目前已飙涨到100多万元,短短30年狂涨一万倍!专家指出,新疆和田玉得到国家高度认可。像这种重达2公斤的上等和田玉,光是材料本身就要超过上万元,如果不是为了关公诞辰1860周年,国家限价,就是十万元也不一定买得到。如

今只要九千多元就能得到,而且还是大师手笔,还有十分珍贵的红木底座,到手就赚,收藏机遇千载难逢!

专家指出,《关圣帝君宝玺》纪念意义重大,制作材料昂贵,雕刻工艺精湛,发行数量稀少,是举世罕见的大题材、大背景、大制作,必定爆发出升值潜力,错过必将遗憾!

只要是真货,没有不涨的。这是国家首次用4斤的和田玉打造,光是这原料就值好几万,更何况还有非常珍贵的

红木底座,而且还是大师手笔,实在是太超值了!

有30多年收藏经验的马先生毫不犹豫就买了3套;和田玉的价格是还没有达到顶峰,随着资源枯竭,只会越来越贵。像这样品质的和田玉,就算没有雕工,也要值几万。《关圣帝君宝玺》是国家发行,又是大师手笔,而且还有快速升值的红木底座,用不了几年,恐怕光是这红木底座就值9千了,到时宝玺的价格就更难以估量了!